



Zagreb, 21. studenoga 2019. godine

Predmet: Postavljanje sustava praćenja pomaka na objektima (visokim usjecima, vijaduktima i mostovima) i geodetsko praćenje repera, (ev.br.: 17-B-19)

- Odgovori na pitanja ponuditelja

1. Naručitelj je dana 21. studenoga 2019. godine objavio **odgovore na pitanja ponuditelja.**

ODGOVORI NA PITANJA PONUDITELJA:

1. Je li potrebno ishoditi dodatnu dozvolu/suglasnost za pristup pozicijama na koje se postavljaju reperi iz jezera Bajer (čamcem ili drugim prijevoznim sredstvom) ili nam suglasnost za izvođenje radova na autocestama izdana od upravitelja autocesta pokriva navedeni slučaj? Naime, za katastarsku česticu koja je ujedno jezero Bajer u zemljišnim knjigama je kao vlasnik upisana tvrtka HEP D.D., ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 37.

ODGOVOR: Izvoditelj radova treba kontaktirati HEP i provjeriti dali je potrebna njihova suglasnost.

2. Na koje razdoblje se izdaje suglasnost za obavljanje radova na autocestama? Na vrijeme trajanja ugovora(sva geodetska mjerenja/poslovi koja su definirana ugovorom) ili je potrebno za svako geodetsko mjerenje(posao) iznova ishoditi suglasnost?

ODGOVOR: Prometna suglasnost izdaje se za vrijeme trajanja cijelog ugovora.